

Financováno z rozpočtu města Krnov – Podpora prevence kriminality ve městě Krnov pro rok 2019



Příměstský tábor: Zlatý věk hrdinů!

19. - 23. srpen 2019

Příměstský tábor pro krnovské děti byl letos opět plný dobrodružství!

Nebyl to totiž jen obyčejný tábor, ale mise, ve které děti plnily úkoly, díky kterým zachránily svět před mocným, ale zlým superhrdinou. Vše začalo v pondělí 19. srpna, kdy se děti setkaly s dívkou z budoucnosti, která měla neobyčejné schopnosti, avšak potřebovala pomoc, aby se vrátila zpět do minulosti a zachránila planetu Zemi a její obyvatele. Úkolem dětí bude v následujících pěti dnech sesbírat diamanty, které vloží do odlitku své ruky. Děti na její pobídku, zda jí pomohou, reagovaly okamžitě kladně. A tak mise za záchranu planety mohla začít!

Každý hrdina má svůj oblek, jméno a také superschopnost, která jej činí výjimečným. Proto si každé z dětí vyrobilo svůj plášť a vymyslelo jméno a to, v čem vyniká. Rázem se tak z dětí stali členové Ligy spravedlivých, kteří musí zachránit svět. Společně si také zahrály hry a vyzkoušely různé aktivity, během kterých se navzájem seznámily a začala tak vznikat nová kamarádství.

V úterý 20. srpna jsme se společně vypravili na nedalekou koňskou farmu, po které nás paní majitelka provedla a seznámila nás s chodem farmy a kompletní starostí o koně. Naši malí hrdinové strávili den mezi koňmi, které nejprve vyhřebelcovali a poté se na nich mohli projet. Tuto nabídku všichni využili a jízdu na koni zvládli bez problémů.

Středa byla pro děti fyzicky náročná – vydali jsme se totiž do pohoří Beskyd na Stezku v oblacích Valašku. Po dobu výšlapu na stezku sice přšelo, avšak žádné z dětí se nenechalo zastrašit deštěm a úspěšně výstup na Valašku všichni úspěšně zvládli.

Čtvrteční den strávili děti v Úvalně, kde se vydaly na rozhlednu a také si zahrály spoustu týmových her, které přispěly k rozvíjení jejich týmové souhry a rozvíjení schopnosti komunikace.

Posledním dnem našeho dobrodružství byl pátek. S dětmi jsme si nejprve vyrobili komiksový rámeček, který jim bude připomínat dobrodružství, které se svými kamarády během týdne prožili.

Poté jsme se vydali na Ježečkův palouček v Krnově, kde jsme si vychutnali připravené palačinky a posvačili formou pikniku. Malí superhrdinové si také vyrobili odlitek z ruky, na který přilepili získané diamanty a díky své odvaze plnit zadané úkoly a schopnosti spolupráce zachránili planetu!

